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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero, 
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las 
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En la pregunta P25R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría “Otro 
partido”.
D. En las preguntas P23R y P24R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria autonómica, 
nacional, municipal y el resto de los partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría 
“Otro partido”. En Extremadura la opción “Unidas Podemos” incluye las menciones a Unidas Podemos, Podemos, 
Izquierda Unida y Equo; las menciones a Sumar se reubican en “Otro partido”. La variable VOTO+SIMPATÍA (P25a) sigue 
el mismo criterio.
E. En la pregunta P26aR en Extremadura la opción “Unidas Podemos” incluye las menciones a Unidas Podemos, 
Podemos, Izquierda Unida y Equo.
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NACEXTR A P15AR NO PROCEDEN PARA LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS

Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Hombre 49,1 45,7 49,7 63,2 70,5 64,6 58,5 12,5 59,8 63,7 43,2 54,7 27,2 37,4
Mujer 50,9 54,3 50,3 36,8 29,5 35,4 41,5 87,5 40,2 36,3 56,8 45,3 72,8 62,6
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

De 18 a 24 años 8,6 4,2 5,0 - 6,4 8,7 - - - 100,0 10,2 - 11,8 -
De 25 a 34 años 13,6 13,8 8,2 7,3 17,2 20,5 65,1 - - - 29,8 - 17,3 4,3
De 35 a 44 años 16,5 14,6 17,0 19,9 25,4 24,4 15,4 26,1 23,9 - 15,2 - 21,9 10,6
De 45 a 54 años 18,3 20,3 15,8 34,4 17,3 23,2 19,5 8,3 32,6 - 14,5 46,4 16,5 19,0
De 55 a 64 años 17,9 21,5 18,5 18,2 18,7 13,5 - 25,0 - - 16,9 27,8 8,8 14,5
De 65 a 74 años 12,1 11,8 16,0 14,0 12,0 9,7 - 40,5 - - 8,2 25,8 5,8 14,3
75 y más años 13,1 13,9 19,4 6,1 3,0 - - - 43,5 - 5,1 - 18,0 37,3
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

La nacionalidad española 99,3 99,7 99,4 96,8 97,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,7 100,0 100,0 96,2
La nacionalidad española y otra 0,7 0,3 0,6 3,2 2,2 - - - - - 1,3 - - 3,8
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023
(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 16
Refiriéndonos a la situación general de su comunidad autónoma, ¿cómo la calificaría Ud. en estos momentos: muy buena,
buena, mala o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Muy buena 2,3 4,3 1,0 - - - - - - 5,2 - 25,8 - 3,9
Buena 33,2 54,8 14,4 8,8 27,5 25,5 43,1 - - 40,4 23,1 27,8 20,3 15,3
(NO LEER) Regular 10,2 10,8 11,8 12,8 4,6 9,6 15,4 - - - 9,6 - 19,3 9,3
Mala 31,4 21,9 35,7 19,9 47,9 35,6 - 69,8 62,1 40,8 30,7 46,4 39,9 39,3
Muy mala 22,5 8,2 36,1 58,5 20,0 29,3 41,5 30,2 37,9 13,7 36,7 - 20,5 26,0
N.S. 0,1 - 0,5 - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - 0,6 - - - - - - - - - - 6,1
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023
(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 17
¿Cree Ud. que la situación general de su comunidad autonóma es ahora mucho mejor, mejor, peor o mucho peor que
hace cuatro años?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Mucho mejor 2,2 4,8 1,0 - - - - 8,3 - - - - 1,8 -
Mejor 26,9 43,0 9,4 2,9 17,8 27,6 43,1 - - 40,5 21,6 80,5 29,2 3,9
(NO LEER) Igual 25,2 22,9 25,2 26,1 39,5 8,9 15,4 42,3 62,1 11,9 32,0 - 20,6 36,7
Peor 32,6 23,5 40,4 34,9 36,2 48,3 19,5 27,6 21,6 35,5 36,2 19,5 35,0 43,7
Mucho peor 11,7 4,9 22,2 36,1 3,4 15,3 22,0 21,9 16,3 6,9 10,1 - 9,5 15,7
N.S./No sé cómo estaba
hace cuatro años

1,2 0,9 1,0 - 3,1 - - - - 5,2 - - 3,9 -

N.C. 0,2 - 0,7 - - - - - - - - - - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023
(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 18
Dígame en qué grado: mucho, bastante, poco o nada, el Gobierno actual de su comunidad autónoma ha demostrado en
el último año...

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Que conoce los problemas de la comunidad autónoma
Mucho 12,5 21,2 10,2 3,0 1,8 2,1 - - - - 8,2 27,8 5,2 19,4
Bastante 23,2 36,7 8,9 5,9 19,4 28,2 22,1 15,3 23,9 16,7 15,3 25,8 28,3 5,0
Poco 37,4 29,6 32,6 36,6 59,8 49,4 36,3 53,1 32,6 52,5 44,7 46,4 40,6 48,2
Nada 24,8 10,2 44,2 54,5 19,0 20,3 41,5 31,7 43,5 30,8 31,8 - 22,0 27,5
N.S. 2,0 2,3 4,1 - - - - - - - - - 3,9 -
N.C. - - - - - - - - - - - - - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Que sabe cómo resolver los problemas de la comunidad autónoma
Mucho 7,7 14,0 2,5 9,1 2,4 - - - - 6,9 2,6 - 8,4 11,6
Bastante 21,5 37,0 8,4 2,9 11,4 18,3 - 15,3 23,9 21,5 11,4 53,6 19,8 6,5
Poco 42,0 34,6 41,6 30,2 59,5 51,0 58,5 54,6 76,1 52,8 46,8 46,4 47,7 39,5
Nada 26,1 11,6 45,0 52,5 26,7 30,6 41,5 30,2 - 18,8 32,7 - 20,1 36,2
N.S. 2,2 2,0 1,3 5,4 - - - - - - 6,4 - 4,1 6,1
N.C. 0,6 0,8 1,1 - - - - - - - - - - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Que sabe comunicarse con la ciudadanía
Mucho 12,0 19,0 7,1 2,9 7,9 3,5 - - 21,6 5,2 10,9 - 15,1 6,1
Bastante 27,2 35,1 14,7 15,3 27,8 29,4 15,4 - 23,9 42,0 20,7 73,1 38,4 15,5
Poco 38,5 33,6 38,8 40,5 44,6 48,4 43,1 65,6 54,5 45,9 41,5 26,9 33,1 44,1
Nada 19,8 8,0 38,3 41,4 19,7 18,8 41,5 19,1 - 6,9 25,8 - 9,4 30,4
N.S. 2,0 3,0 1,2 - - - - 15,3 - - 1,2 - 4,1 3,9
N.C. 0,5 1,2 - - - - - - - - - - - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Que facilita las consultas y/o gestiones de la ciudadanía simplificando la burocracia
Mucho 8,4 15,2 3,6 - 2,9 4,1 21,0 - 21,6 5,2 6,1 25,8 - 6,1
Bastante 15,7 23,3 7,9 7,3 11,9 11,0 - - 23,9 10,0 8,8 - 34,7 6,6
Poco 39,3 36,5 38,7 45,2 54,8 45,0 22,1 61,4 21,9 42,5 37,2 46,4 29,4 39,0
Nada 30,3 18,1 42,9 47,5 26,9 37,8 56,9 23,4 16,3 30,6 46,0 - 29,5 34,3
N.S. 5,9 6,4 6,8 - 1,7 2,0 - 15,3 16,4 11,7 1,8 - 6,4 14,0
N.C. 0,5 0,5 - - 1,8 - - - - - - 27,8 - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Que tiene buena disposición para negociar con distintos sectores: sindicatos, ONGs, asociaciones, etc.
Mucho 12,6 22,3 4,9 9,6 8,0 7,1 - - - 17,3 9,9 - 5,7 -
Bastante 30,7 42,5 16,8 15,8 28,6 27,4 37,5 8,3 23,9 34,8 22,3 45,3 37,4 25,4
Poco 29,3 20,4 34,6 24,3 39,5 38,9 19,5 66,4 59,9 41,0 33,9 26,9 30,1 22,3
Nada 17,9 8,9 29,4 35,8 20,1 15,1 22,0 10,8 16,3 6,9 26,6 - 18,7 20,0
N.S. 8,9 4,9 14,4 14,4 3,8 11,5 21,0 14,5 - - 7,4 - 8,2 32,3
N.C. 0,5 1,0 - - - - - - - - - 27,8 - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Que tiene sensibilidad por los problemas de las minorías y/o personas vulnerables
Mucho 15,0 25,2 8,5 - 3,7 12,2 22,0 - - 18,8 18,9 - 1,8 3,9
Bastante 35,2 45,1 22,6 34,4 40,5 44,5 36,3 12,5 40,2 26,7 18,0 25,8 44,5 26,1
Poco 27,4 17,4 34,1 35,0 40,6 24,6 41,7 34,4 59,8 42,4 22,9 19,5 36,4 32,7
Nada 17,7 8,5 30,3 27,6 11,9 12,6 - 10,8 - 12,1 33,3 26,9 17,3 26,6
N.S. 4,4 3,8 4,6 2,9 3,3 6,1 - 42,3 - - 5,6 27,8 - 6,6
N.C. 0,2 - - - - - - - - - 1,3 - - 4,1
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023
(1, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 19
¿Cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el/la presidente/a de su comunidad autónoma o ciudad autónoma durante el 
último año: muy buena, buena, mala o muy mala? Guillermo Fernández Vara

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Muy buena 5,4 13,4 1,0 - - 1,9 - - - - - - - -
Buena 35,5 49,4 20,1 20,2 33,2 24,4 58,5 15,3 40,2 38,8 24,5 52,7 41,2 30,4
(NO LEER) Regular 6,2 7,7 4,7 4,0 6,5 2,0 - 14,5 - - 5,3 - 9,1 11,6
Mala 31,1 19,3 38,8 24,2 45,3 42,4 - 40,1 38,1 37,7 41,1 19,5 38,5 31,9
Muy mala 20,8 9,0 34,1 51,6 15,0 29,3 41,5 30,2 21,6 23,5 29,1 - 11,2 26,1
N.S. 0,8 1,3 1,2 - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - 27,8 - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023
(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 20
A la hora de votar en las próximas elecciones de su comunidad autónoma, ¿qué será más importante para Ud.: los temas
propios de su comunidad autónoma o los temas generales de España?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Los temas propios de su
comunidad autónoma

73,3 77,9 64,1 50,1 85,1 79,6 100,0 100,0 100,0 84,8 67,0 46,4 73,9 53,3

Los temas generales de
España

21,1 17,2 24,5 39,4 10,0 18,3 - - - 15,2 30,5 53,6 23,5 44,0

(NO LEER) Ambos por
igual

5,5 4,5 11,4 10,5 4,9 2,1 - - - - 1,3 - 2,6 2,7

(NO LEER) Ninguno de los
dos

0,1 - - - - - - - - - 1,2 - - -

N.S. 0,1 0,3 - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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 SÓLO CON DERECHO A VOTO EN EXTREMADURA
(11 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 208
Le agradecería que me indicara si  conoce a cada uno/a de los/as siguientes líderes políticos/as de la Comunidad
Autónoma de Extremadura y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora
'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Guillermo Fernández Vara (PSOE)
1 Muy mal 16,5 7,0 31,8 45,4 10,4 17,0 22,0 19,1 16,3 12,0 18,8 - 6,1 22,7
2 4,0 1,6 2,9 6,1 7,7 6,9 - 11,0 21,9 - 12,6 - 5,9 -
3 7,8 2,8 11,6 4,1 8,4 16,9 - 15,1 21,6 18,3 7,2 - 14,8 6,1
4 8,0 5,3 10,9 5,9 10,9 10,8 19,5 39,5 - 12,1 4,3 - 4,0 10,7
5 16,6 10,6 20,1 19,9 22,9 10,4 15,4 - 23,9 21,9 26,4 46,4 20,4 17,5
6 10,7 11,8 6,9 4,4 23,2 9,6 22,1 - 16,4 6,8 5,9 - 16,6 10,6
7 11,1 14,4 3,8 14,2 10,9 12,8 21,0 15,3 - - 18,2 27,8 15,3 3,8
8 11,2 17,7 5,9 - 5,6 15,6 - - - 18,8 4,1 25,8 10,2 6,6
9 4,9 11,6 1,9 - - - - - - - - - - -
10 Muy bien 7,9 16,0 2,3 - - - - - - 10,0 2,6 - 6,8 11,1
No conoce 0,6 0,6 1,8 - - - - - - - - - - -
N.S. 0,3 0,7 - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,4 - - - - - - - - - - - - 11,0
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
Media 5,24 6,79 3,79 3,19 4,69 4,49 4,56 3,51 3,42 5,16 4,36 6,33 5,36 4,77
Desviación típica 2,79 2,55 2,50 2,37 1,99 2,46 2,41 1,98 1,94 2,70 2,44 1,52 2,35 2,98
(N) (728) (279) (164) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

María Guardiola (PP)
1 Muy mal 6,9 9,5 1,0 5,8 12,8 7,8 - 10,8 - - 10,4 - 3,3 8,9
2 3,9 3,6 2,3 2,9 13,8 2,8 22,0 - - - 5,4 - 2,6 -
3 6,2 5,4 2,1 17,5 15,5 4,9 - 15,1 21,9 12,0 4,9 - 10,3 -
4 8,0 10,6 4,1 2,9 13,8 8,7 - 23,6 - 5,2 5,3 - 3,8 9,3
5 14,8 15,9 11,2 7,3 11,6 23,0 57,0 - 45,5 18,8 15,6 26,9 17,4 6,6
6 9,4 9,2 13,5 15,5 4,2 4,7 - - - 6,9 11,0 - 8,6 5,8
7 7,3 7,1 12,2 16,7 - 6,7 - - - 5,2 - 27,8 8,9 5,0
8 4,2 1,8 10,6 3,8 - 6,0 - 8,3 - - 1,8 25,8 2,5 6,1
9 2,2 1,1 4,2 - - - - - - 13,2 4,1 - - -
10 Muy bien 3,4 0,8 12,2 - - - - - - 5,2 2,2 - - -
No conoce 28,8 29,1 22,9 21,4 27,0 30,4 21,0 42,2 32,6 33,5 36,8 - 37,6 35,9
N.S. 4,1 5,2 3,6 6,1 1,3 5,0 - - - - - 19,5 5,1 11,4
N.C. 0,9 0,8 - - - - - - - - 2,6 - - 11,0
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
Media 5,04 4,49 6,75 4,87 3,15 4,66 4,16 3,75 4,35 6,00 4,52 6,65 4,80 4,75
Desviación típica 2,38 2,12 2,21 2,12 1,52 2,03 1,57 2,29 1,09 2,38 2,52 1,53 1,84 2,47
(N) (489) (184) (123) (18) (41) (23) (4) (5) (4) (17) (36) (3) (22) (10)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Fernando Baselga (Cs)
1 Muy mal 9,8 10,1 11,5 9,8 15,8 4,9 22,0 - 21,6 - 8,3 - 6,1 6,7
2 6,9 7,0 8,3 3,1 12,0 11,6 - - 21,9 - 5,5 - - 3,9
3 7,2 7,3 4,4 15,4 13,8 4,9 - 38,4 - 5,2 7,0 - 6,8 -
4 8,6 7,3 8,0 13,7 9,9 12,6 - 31,9 - 5,2 9,8 - 9,9 9,3
5 13,8 12,5 14,6 14,2 10,0 14,9 19,5 - 23,9 18,1 17,9 - 4,8 31,3
6 5,3 6,6 7,5 - 2,5 2,1 - - - - 6,3 - 5,9 -
7 4,2 3,6 4,9 9,0 1,7 2,6 - - - 6,9 6,3 27,8 6,3 -
8 1,9 2,4 3,5 - - 2,1 - - - - - 25,8 - -
9 0,1 - - - - 2,7 - - - - - - - -
10 Muy bien 0,3 0,4 - - - - - - - 5,2 - - - -
No conoce 37,6 38,7 33,5 28,7 30,5 32,4 58,5 29,7 32,6 59,4 36,2 46,4 55,7 34,9
N.S. 2,7 2,3 2,9 6,1 2,6 9,1 - - - - - - 4,5 2,9
N.C. 1,6 1,8 1,0 - 1,2 - - - - - 2,6 - - 11,0
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
Media 3,95 3,93 4,05 3,85 3,01 4,10 2,88 3,45 2,74 5,60 4,11 7,48 4,26 4,07
Desviación típica 2,04 2,09 2,14 1,85 1,65 2,09 2,83 0,55 2,00 2,15 1,85 0,72 1,97 1,51
(N) (429) (162) (105) (16) (38) (21) (2) (6) (4) (10) (36) (2) (15) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Irene de Miguel (UP)
1 Muy mal 14,0 5,4 28,1 34,7 - 20,6 - 19,1 43,5 6,4 24,3 - 10,2 6,7
2 4,0 2,9 6,2 9,1 - 5,1 22,0 - - - 3,0 - 5,4 7,8
3 5,7 5,4 5,0 7,1 4,5 8,9 - 11,0 - 13,8 2,9 19,5 7,5 6,6
4 6,8 7,9 4,5 2,9 7,7 6,3 - 25,0 - 22,4 3,6 - 7,5 -
5 12,2 17,3 5,3 11,0 5,5 14,5 - 15,1 23,9 10,0 12,6 - 9,9 19,2
6 9,3 11,8 4,1 3,0 18,6 2,1 43,1 - - 13,7 8,7 - 12,6 3,1
7 5,0 7,4 2,5 - 9,7 2,6 - - - - 4,5 27,8 3,6 -
8 4,7 4,6 0,6 - 26,6 - 19,5 - - - - 25,8 5,2 5,0
9 1,7 1,6 1,3 - 7,3 - - - - 5,2 - - - -
10 Muy bien 1,1 2,0 - - 3,0 - - - - - 1,2 - - -
No conoce 32,8 31,3 40,1 29,0 17,0 33,8 15,4 29,7 32,6 28,5 34,5 26,9 38,1 37,8
N.S. 1,9 2,0 1,8 3,2 - 6,2 - - - - 2,2 - - 2,9
N.C. 0,8 0,4 0,5 - - - - - - - 2,6 - - 11,0
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
Media 4,36 5,12 2,76 2,35 6,75 3,10 5,42 3,24 2,42 4,43 3,49 6,29 4,29 4,06
Desviación típica 2,46 2,13 2,22 1,74 1,79 1,92 2,51 1,64 2,22 1,94 2,42 2,57 2,22 2,17
(N) (475) (187) (96) (16) (48) (22) (4) (6) (4) (18) (36) (3) (23) (12)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

TOTAL PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Ángel Pelayo (Vox)
1 Muy mal 18,8 20,6 12,7 - 53,8 15,2 41,5 - 21,6 6,9 19,4 - 6,9 14,4
2 3,3 4,6 1,9 - 1,3 7,6 - - - - 1,7 - 8,7 3,1
3 5,0 5,1 6,0 2,9 1,2 4,8 - 36,9 - 6,9 1,3 - 5,0 7,8
4 4,7 3,1 4,1 3,1 2,5 9,5 - 12,6 - 22,4 5,3 - 3,7 6,5
5 8,5 7,7 10,5 17,9 5,2 4,0 - 8,3 23,9 10,2 10,2 - 8,2 2,8
6 4,1 4,2 4,8 8,2 - - - - - 5,2 11,6 - - -
7 2,6 1,2 5,3 5,8 - - - - - - 4,0 27,8 6,2 -
8 1,9 0,9 4,3 15,3 - - - - - - - 25,8 - -
9 0,9 0,5 0,7 6,1 - - - - - 6,4 - - 2,0 -
10 Muy bien 1,0 0,2 1,1 13,5 - - - - - 5,2 - - - -
No conoce 45,7 48,1 46,6 20,0 32,0 53,5 58,5 42,2 54,5 36,8 43,9 46,4 59,4 47,8
N.S. 2,0 2,2 1,6 7,2 2,5 5,5 - - - - - - - 2,9
N.C. 1,6 1,7 0,5 - 1,3 - - - - - 2,6 - - 14,9
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
Media 3,49 2,97 4,30 7,05 1,50 2,50 1,00 3,50 3,10 4,89 3,68 7,48 3,84 2,43
Desviación típica 2,48 2,19 2,54 2,14 1,24 1,48 - 0,82 2,55 2,59 2,28 0,72 2,37 1,48
(N) (374) (136) (86) (18) (37) (15) (2) (5) (3) (16) (32) (2) (15) (9)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023
(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 21
Y a la hora de votar en unas elecciones autonómicas, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Al partido político 24,1 24,9 32,3 14,0 30,9 18,8 - - - 25,3 8,4 - 16,6 30,5
Al/la candidato/a que se
presenta como presidente/a

19,2 19,9 24,4 25,6 5,1 17,3 22,0 27,6 38,3 5,2 11,6 53,6 29,0 9,2

Al programa 53,1 50,5 38,9 60,5 60,4 59,9 78,0 72,4 61,7 69,4 75,0 46,4 54,4 60,3
(NO LEER) A todo por igual 1,9 3,5 2,2 - 1,3 - - - - - - - - -
N.S. 0,5 0,5 - - - 2,0 - - - - 2,5 - - -
N.C. 1,3 0,7 2,2 - 2,3 2,0 - - - - 2,5 - - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023
(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 22
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar en las próximas elecciones a su comunidad
autónoma el 28 de mayo, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y
10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

0 Con toda seguridad, no irá a votar 3,2 1,5 1,5 - 2,9 3,8 - - 16,3 5,2 19,1 - - -
1 0,4 - - - 3,1 - - - - - 2,3 - - -
2 1,2 0,3 0,7 - - - - - - 5,2 9,1 - - -
3 0,7 1,0 - - - - - - - - 3,8 - - -
4 1,1 0,6 0,4 - - - - 12,6 - 11,8 1,8 - - 2,8
5 1,9 - - - 1,7 - - 11,0 21,9 6,9 9,6 27,8 5,1 3,1
6 1,0 0,6 0,6 - 3,7 4,2 - - - - 1,3 - - -
7 1,9 1,0 1,2 4,4 3,6 7,4 - - - 5,2 1,6 - 2,0 -
8 4,6 3,2 3,5 6,0 2,6 7,4 - 29,7 - - 8,7 - 9,7 6,8
9 7,5 6,2 6,4 - 6,8 18,3 22,1 8,3 - 12,0 4,3 - 18,7 8,8
10 Con toda seguridad, irá a votar 75,9 84,5 85,6 89,6 75,7 58,9 77,9 38,4 61,9 53,7 35,1 72,2 64,5 78,6
N.S. 0,3 - - - - - - - - - 3,4 - - -
N.C. 0,4 1,0 - - - - - - - - - - - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
Media 9,07 9,53 9,57 9,75 8,97 8,90 9,78 8,02 7,28 7,74 5,84 8,61 9,31 9,46
Desviación típica 2,29 1,60 1,54 0,77 2,44 2,13 0,47 2,29 4,17 3,21 4,08 2,63 1,26 1,38
(N) (733) (280) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (57) (4) (38) (25)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023
(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 23R
¿Y  a  qué  partido  piensa  votar  Ud.  en  las  próximas  elecciones  autonómicas  de  28  de  mayo?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

PSOE 29,1 63,3 4,2 7,2 13,4 6,5 - - - 18,8 17,7 - - 5,0
PP 24,7 7,7 71,6 27,1 - 40,9 - 8,3 - 28,3 14,8 19,5 5,9 -
VOX 5,8 1,6 7,3 49,0 1,7 5,3 - 10,8 - 18,5 4,9 52,7 2,0 -
Unidas Podemos 6,7 3,6 - - 52,1 - 21,0 - - 6,9 7,4 - 5,0 -
Ciudadanos 0,7 0,3 1,4 - - 2,7 - - - - 1,3 - - -
Otro partido 1,7 1,2 0,5 - 7,6 - 37,4 - - - 3,0 - 1,8 -
En blanco 0,7 0,2 - - - 5,1 - 26,9 - - - - - -
Voto nulo 0,7 0,3 0,4 - - - - - 40,2 - - - 3,3 -
No votaría 3,0 2,4 1,5 - 2,9 3,8 - - 16,3 5,2 12,7 - - -
No sabe todavía 22,3 18,6 13,1 12,3 21,0 35,7 41,7 53,9 43,5 22,3 29,9 - 67,1 18,1
N.C. 4,7 0,7 - 4,4 1,3 - - - - - 8,3 27,8 14,9 77,0
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023 Y VOTARÍAN A ALGÚN
PARTIDO EN ESTAS ELECCIONES

(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA ,1 en A0auto y a todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No
sabe todavía' o 'N.C.' en P23)

(N=506)

Pregunta 24R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos En blanco No tenía

edad No votó
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE 7,5 4,8 5,7 - 27,2 9,8 - - 9,5 7,3 37,3 16,9 -
PP 11,1 10,6 10,1 25,0 2,3 4,7 - - 25,5 17,3 35,7 13,3 -
VOX 8,5 1,3 15,0 41,2 - 8,5 - - 25,8 13,2 - - -
Unidas Podemos 11,5 19,5 1,4 - 21,7 3,5 35,9 - 7,1 3,7 - - -
Ciudadanos 7,4 5,2 12,1 - 1,8 34,4 - - - - - - 100,0
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita el
mismo partido)

10,7 14,1 11,0 - 4,4 4,7 - - - 9,5 - 35,8 -

Otro partido 4,7 5,9 0,9 - 13,0 7,1 - - - 8,1 - - -
En blanco 12,6 12,9 15,4 - 10,7 5,3 - 100,0 6,6 14,8 27,0 - -
Voto nulo 2,7 2,8 1,4 3,5 3,5 5,2 64,1 - - 2,6 - - -
No votaría 15,5 14,5 17,3 23,5 13,8 16,9 - - 9,5 18,3 - 16,9 -
N.S. 6,6 7,9 8,3 3,4 1,7 - - - 16,0 - - - -
N.C. 1,2 0,4 1,4 3,4 - - - - - 5,3 - 17,1 -
(N) (506) (220) (142) (20) (43) (20) (3) (2) (19) (29) (3) (6) (1)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023 Y NO VOTARÍAN A NINGÚN
PARTIDO EN ESTAS ELECCIONES

(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA ,1 en A0auto y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe
todavía' o 'N.C.' en P23)

(N=231)

Pregunta 25R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

PSOE 19,4 36,8 8,9 - 9,8 10,8 53,2 - - - 23,5 - 17,5 10,9
PP 14,4 2,7 48,9 41,1 - 30,2 - - 21,6 37,8 11,4 - 6,8 14,2
VOX 3,2 5,5 10,7 - - - - - - 18,8 - - - -
Unidas Podemos 3,4 4,8 - - 13,1 - - - - - - - 9,1 -
Podemos 3,4 - - - 35,7 - - - - 25,1 - - 3,0 -
Otro partido 7,1 4,5 - - 17,8 38,1 46,8 34,1 - - 3,3 - 2,2 -
Ninguno 33,4 37,9 20,1 26,6 16,6 21,0 - 65,9 62,1 18,4 52,2 - 42,1 12,6
N.S. 5,8 7,8 11,3 32,3 7,1 - - - - - 3,5 - 7,2 -
N.C. 9,7 - - - - - - - 16,3 - 6,1 100,0 12,0 62,4
(N) (231) (63) (25) (4) (14) (16) (2) (7) (6) (7) (30) (1) (32) (24)
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RECUVOTOAR y RVAUTO NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023
(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 25a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

PSOE 34,9 71,2 5,5 7,2 15,9 11,3 22,1 - - 18,8 29,7 - 11,6 15,3
PP 29,2 8,3 78,5 34,0 - 54,4 - 8,3 21,6 38,7 20,6 19,5 11,8 13,5
VOX 6,8 2,9 8,9 49,0 1,7 5,3 - 10,8 - 23,7 4,9 52,7 2,0 -
Unidas Podemos 9,9 5,3 - - 66,2 6,5 40,5 15,1 - 13,8 7,4 - 17,2 -
Ciudadanos 1,3 0,6 1,4 - - 13,2 - - - - 1,3 - - -
Otro partido 2,1 1,2 0,5 - 10,2 - 37,4 - - - 4,6 - 1,8 -
En blanco 0,7 0,2 - - - 5,1 - 26,9 - - - - - -
Voto nulo 0,7 0,3 0,4 - - - - - 40,2 - - - 3,3 -
Ninguno 9,7 8,2 3,0 4,4 4,2 4,3 - 38,9 21,9 5,0 26,6 - 35,9 11,9
N.S. 1,8 1,7 1,7 5,4 1,8 - - - - - 1,8 - 6,1 -
N.C. 3,0 - - - - - - - 16,3 - 3,1 27,8 10,3 59,3
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2023
(2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 13, 14, 15, 17, 18 y 19 en CCAA y 1 en A0auto)

(N=738)

Pregunta 26
¿Me podría decir si en las últimas elecciones autonómicas?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Votó 87,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 - - - 82,8 100,0
No votó 8,0 - - - - - - - - - 100,0 - - -
No tenía edad para votar 3,5 - - - - - - - - 100,0 - - - -
No tenía derecho a voto 0,5 - - - - - - - - - - 100,0 - -
(NO LEER) No recuerda 0,9 - - - - - - - - - - - 17,2 -
N.C. - - - - - - - - - - - - - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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CERCANIA A C4AR NO PROCEDEN PARA LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS

Pregunta C1
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

1 Izquierda 11,2 18,8 0,6 - 22,8 2,7 21,0 - - 6,9 11,9 - 9,1 6,1
2 5,2 7,7 - - 16,5 - - - - 6,8 2,2 - 8,0 3,9
3 10,8 17,1 - - 31,4 2,0 22,0 - - 17,2 5,4 - 10,7 -
4 10,5 19,4 0,6 - 20,4 2,1 22,1 12,5 - - 7,1 - 5,8 3,1
5 22,2 21,5 17,1 25,8 5,4 48,8 34,9 49,7 62,1 5,0 28,5 19,5 24,0 39,4
6 8,0 5,7 12,4 14,5 - 12,8 - 37,8 - 5,2 7,4 26,9 11,1 -
7 8,1 1,6 14,4 9,8 - 23,4 - - 37,9 12,0 13,0 - 14,0 8,8
8 9,4 4,0 24,1 17,2 - 2,6 - - - 16,5 7,8 - - 14,7
9 2,4 - 4,9 4,0 1,7 - - - - 18,4 4,2 - - -
10 Derecha 7,5 1,6 21,7 28,7 - 2,1 - - - 11,9 3,5 53,6 - -
N.S. 1,6 0,8 0,6 - 1,7 3,5 - - - - 6,7 - 3,9 3,9
N.C. 3,1 1,8 3,6 - - - - - - - 2,4 - 13,4 20,1
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
Media 5,07 3,74 7,49 7,45 2,79 5,64 3,50 5,25 5,76 6,30 5,21 7,95 4,42 5,29
Desviación típica 2,57 2,01 1,84 2,01 1,46 1,45 1,67 0,71 1,07 3,00 2,41 2,62 1,95 2,03
(N) (703) (276) (160) (24) (56) (35) (5) (9) (6) (26) (54) (4) (31) (19)

Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Sin estudios 3,6 4,7 3,3 - - 2,0 - - - - 2,2 - 9,7 6,6
Primaria 7,9 9,8 9,5 - 4,7 5,2 - - - - 6,3 27,8 11,8 5,0
Secundaria 1ª etapa 15,1 13,5 19,3 30,2 14,4 4,6 - 14,5 32,6 24,0 17,6 52,7 5,1 -
Secundaria 2ª etapa 16,1 12,4 14,3 13,2 18,4 18,3 - 27,8 21,9 69,1 17,1 - 15,0 7,8
F.P. 16,0 18,1 14,4 20,4 16,8 11,1 40,5 - - 6,9 19,1 - 13,6 16,0
Superiores 41,0 41,5 38,4 36,2 45,7 58,9 59,5 57,7 45,5 - 37,7 19,5 44,7 58,4
Otros 0,2 - 0,7 - - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - - - - - - 6,1
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

Pregunta C6
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Católico/a practicante 29,9 22,2 51,8 21,7 3,6 19,8 22,0 40,8 43,5 33,6 19,6 54,7 39,7 48,3
Católico/a no practicante 33,7 36,7 33,0 49,3 7,4 54,6 41,7 44,2 16,4 17,1 36,5 45,3 28,7 34,1
Creyente de otra religión 1,1 1,1 0,6 - 3,7 - - - - - 1,3 - - 3,8
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

10,4 13,4 7,1 13,1 19,1 4,6 15,4 - - 11,7 9,2 - 6,1 -

Indiferente, no creyente 11,8 14,4 3,9 9,0 19,2 20,9 - 15,1 23,9 12,0 13,3 - 9,0 9,5
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

12,1 11,1 3,3 6,9 43,8 - 21,0 - 16,3 25,6 18,8 - 13,9 4,3

N.C. 1,0 1,1 0,5 - 3,3 - - - - - 1,3 - 2,5 -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C6)

(N=476)

Pregunta C6a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Nunca 18,1 21,8 10,0 26,5 38,1 40,2 30,7 12,7 - - 20,6 27,8 3,7 25,2
Casi nunca 23,0 26,2 19,0 12,6 29,6 22,3 - 39,3 27,4 33,8 27,4 52,7 24,2 8,5
Varias veces al año 21,5 22,5 18,3 26,5 8,1 24,7 69,3 - - 30,7 16,7 19,5 37,0 18,9
Dos o tres veces al mes 11,6 10,5 16,6 9,4 - 6,6 - - 36,1 - 16,1 - 9,7 4,5
Todos los domingos y festivos 20,5 14,5 33,6 11,0 15,5 6,2 - 30,0 36,6 22,1 8,2 - 25,3 21,3
Varias veces a la semana 4,0 4,4 1,8 14,0 8,7 - - 18,0 - 13,4 2,8 - - 9,9
N.C. 1,3 - 0,7 - - - - - - - 8,2 - - 11,6
(N) (476) (170) (143) (17) (8) (27) (3) (7) (3) (13) (34) (4) (26) (22)

Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Casado/a 55,2 58,2 65,4 64,5 47,1 55,8 19,5 74,7 76,1 - 37,1 19,5 54,5 62,1
Soltero/a 30,4 25,9 21,2 13,4 33,8 42,1 80,5 10,8 23,9 93,2 47,6 27,8 35,0 21,3
Viudo/a 7,2 7,7 7,6 6,1 7,3 2,1 - - - - 8,4 25,8 8,0 13,5
Separado/a 1,2 1,2 1,2 6,0 - - - - - 6,8 - - - -
Divorciado/a 6,0 6,9 4,6 10,0 11,8 - - 14,5 - - 7,0 26,9 2,5 3,1
N.C. - - - - - - - - - - - - - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Trabaja 52,8 55,3 48,5 73,8 59,3 67,9 79,0 36,1 23,9 - 51,6 47,3 62,5 46,4
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,4 25,1 32,2 17,6 19,2 12,7 - 25,3 43,5 - 9,9 26,9 18,5 37,0

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,2 3,8 3,9 - - - - - - - 1,7 25,8 8,0 6,1

En paro y ha trabajado
antes

9,0 9,6 5,5 3,2 13,6 13,9 21,0 15,1 32,6 - 15,8 - 2,0 10,4

En paro y busca su primer
empleo

0,4 - - - - - - - - - 2,8 - 4,0 -

Estudiante 6,9 3,5 2,8 - 6,4 - - 8,3 - 100,0 7,1 - 5,0 -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,4 2,5 6,6 - - 2,8 - 15,3 - - 8,5 - - -

Otra situación 0,9 0,4 0,5 5,4 1,6 2,7 - - - - 2,6 - - -
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=389)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos En blanco Nulo No votó

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

81,3 85,9 64,7 81,5 78,7 90,7 100,0 65,2 100,0 88,4 100,0 92,8 73,2

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

6,4 3,2 11,3 14,4 2,2 6,1 - 34,8 - 5,9 - - 26,8

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

11,0 8,8 22,7 4,1 16,9 3,1 - - - 5,8 - 7,2 -

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 - - - 2,2 - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,2 0,5 - - - - - - - - - - -

Otra situación 0,3 - 1,3 - - - - - - - - - -
N.C. 0,6 1,6 - - - - - - - - - - -
(N) (389) (156) (81) (18) (34) (24) (4) (3) (1) (30) (2) (24) (12)

Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Directores/as y gerentes 4,2 4,0 6,8 7,7 3,6 4,2 15,4 - - - - - - 6,7
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

16,9 17,1 16,9 10,1 19,2 36,9 22,1 12,5 - - 13,8 19,5 24,2 4,3

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

6,0 9,1 2,6 8,1 11,1 2,1 - 11,0 - - 4,0 - - 7,1

Personal de apoyo
administrativo

7,1 6,6 6,6 6,9 2,6 13,2 - - 23,9 - 8,0 - 18,6 5,9

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

6,6 8,8 4,5 13,4 7,4 5,0 - - - - 6,4 - 9,7 -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

3,0 1,5 4,0 4,1 3,3 - - 12,6 - - 5,2 - 2,6 12,4

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

2,3 2,1 2,2 3,0 2,6 1,9 22,0 - - - 6,2 - - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,4 0,3 1,6 10,2 1,3 2,7 - - - - 4,0 - - -

Ocupaciones elementales 2,8 3,8 0,6 4,4 4,7 - 19,5 - - - 4,0 27,8 2,0 -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,1 0,6 1,7 2,9 3,5 2,0 - - - - - - - -

Otra/o ocupación 0,4 0,2 0,9 - - - - - - - - - 1,8 -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,4 25,1 32,2 17,6 19,2 12,7 - 25,3 43,5 - 9,9 26,9 18,5 37,0

Estudiante 6,9 3,5 2,8 - 6,4 - - 8,3 - 100,0 7,1 - 5,0 -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,4 2,5 6,6 - - 2,8 - 15,3 - - 8,5 - - -

Otra situación inactiva 4,1 4,1 4,4 5,4 1,6 2,7 - - - - 4,3 25,8 8,0 6,1
Parados/as 9,5 9,6 5,5 3,2 13,6 13,9 21,0 15,1 32,6 - 18,6 - 6,1 10,4
N.C. 1,1 1,1 - 2,9 - - - - - - - - 3,6 10,0
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Más de 5.000 € 4,1 3,5 5,9 7,7 2,2 1,9 - 15,3 - 13,3 1,3 - 4,0 -
De 3.901 a 5.000 € 9,0 9,9 8,1 14,5 8,9 17,3 - - - - 8,5 19,5 7,6 6,8
De 2.701 a 3.900 € 13,4 16,0 15,4 9,0 18,1 13,9 22,1 21,9 - 6,9 3,7 - 7,1 2,8
De 1.801 a 2.700 € 22,1 22,0 25,3 18,7 29,8 21,6 15,4 20,8 43,5 22,0 13,4 - 21,1 11,7
De 1.100 a 1.800 € 27,7 24,5 27,7 35,3 26,8 31,4 19,5 27,6 40,2 30,4 38,1 27,8 26,5 26,2
Menos de 1.100 € 18,2 21,2 12,4 5,8 12,9 13,8 43,0 14,5 16,3 17,1 30,2 52,7 17,8 17,6
N.S. 3,4 1,4 4,6 6,1 1,3 - - - - 10,4 3,0 - 13,3 7,8
N.C. 2,0 1,5 0,6 2,9 - - - - - - 1,8 - 2,6 27,1
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)

Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de 2019

PSOE PP VOX UP C's Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Clase alta y media alta 3,5 1,8 6,2 2,9 3,5 7,0 15,4 - - 6,4 2,3 - 2,6 -
Clase media-media 49,5 51,7 51,0 50,8 43,3 49,7 65,1 31,6 83,7 57,8 43,5 19,5 34,0 54,6
Clase media-baja 14,8 16,7 13,8 6,2 13,3 14,7 - 27,6 16,3 10,3 11,7 - 23,2 10,8
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

10,8 11,1 9,2 17,8 21,1 6,3 - - - 13,7 8,3 - 15,4 -

Clase baja/pobre 11,8 10,1 10,0 14,1 15,9 9,3 19,5 29,7 - 11,8 19,9 27,8 12,0 9,6
Otras 6,6 5,9 7,5 5,4 2,9 10,4 - 11,0 - - 8,9 52,7 2,7 14,5
N.S. 2,3 2,1 2,2 - - - - - - - 5,4 - 10,1 -
N.C. 0,8 0,6 - 2,9 - 2,6 - - - - - - - 10,4
(N) (738) (283) (167) (24) (57) (36) (5) (9) (6) (26) (59) (4) (38) (25)
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